

Hírek üzemeinkből

GYÁRAINK KÉPVISELŐI A SZOVJET KULTÚRA ÉS TUDOMÁNY HÁZÁBAN

A BHG és a Telefongyár, dolgozói jelenlétében október utolsó napján magyar—szovjet barátsági estre került sor a Szovjet Kultúra és Tudomány Házában. Az elnökségben helyet foglalt Viktor Ivanovics Otyeretyin, a Szovjetunió magyarországi külkereskedelmi képviselőjének vezetője, Berecz Frigyes, az MSZMP KB tagja, a BHG vezérigazgatója, Gumbinger József, a TERTA pártbizottságának titkára és Benkő József, a Budavox vezérigazgató-helyettese.

A létesítmény igazgatójának üdvözlő szavai után Berecz Frigyes, a BHG vezérigazgatója méltatta a találkozó jelentőségét, a Szovjet Kultúra és Tudomány Házával két éve kötött szocialista szerződést, majd ajándékot nyújtott át a Ház vezetőjének.

V. I. Otyeretyin, a kereskedelmi kirendeltség vezetője beszéde során megemlítette, hogy a BHG jelentős mennyiségben szállít automata telefonközpontokat, melyek a Szovjetunió különböző vidékein biztosítják a telefonösszeköttetést. A Telefongyárral kötött együttműködési szerződés alapján a gyár hírközlőberendezést szállít az olaj- és gázvezetékek számára, valamint számítógépekhez szükséges egyéb berendezéseket.

Gumbinger József, a Telefongyár pártbizottságának titkára elmondta, hogy az utóbbi tíz év alatt több mint négyszeresére növekedett a Szovjetunióba szállított telefongyári termékek mennyisége.

*

IRÁNY: KUVAIT!

Két éve a kuvaiti Posta nemzetközi pályázatot írt ki egy 196 kilométeres szakasz kábelszállítási és szerelési munkáira. A múlt év elején tartott versenytárgyaláson a Telefongyár nem is az eredeti egy, hanem két kábellektetési munkára kapott megbízatást, sőt azóta már egy harmadikra is lehetőség látszik.

A Telefongyár mint fővállalkozó vesz részt ezeken a munkálatokon. A több millió dolláros üzletben a

Telefongyár partnerei: a Budavox, a Magyar Posta és az alépítmény elkészítésében egy kuvaiti vállalat. A vonalszakaszhoz a kábelt a Magyar Kábel Művek biztosítja.

A feladat megoldásához új kötéstechológiát dolgoztak ki a Telefongyár szakemberei. Ez jelentős, mintegy 120 ezer dolláros import beszerzését helyettesíti hazai anyaggal. A szereléshez szükséges mintegy 200 műszer már a helyszínen van. Automatikus mérőrendszert alkalmaznak, amely nemcsak megbízhatóbb és pontosabb, hanem a mérési időt is negyedére csökkenti.

*

SZÁMÍTÓGÉPES RENDSZEREK KIÁLLÍTÁSA

„Software '84” címmel rendeztek kiállítást november második hetében a Duna Intercontinental Szálló első emeletén. A kiállítás, amelyen 28 vállalat, illetve intézmény képviseltette magát — köztük a magyar híradástechnikai ipar gyárai — eltért a szokványos számítástechnikai kiállításoktól. Itt ugyanis nem általában a számítógép alkalmazása a termelésben volt a téma, hanem többnyire áruként kifejlesztett szoftvert mutattak be a kiállítók.

A kiállítást az elsősorban szoftver-árutermelést folytató COMPORGRAN rendszerház rendezte, amely a Gastrobus, eredményérdekeltségű vendéglátó üzletek elszámoló, nyilvántartó és információs programcsomagjával szerepelt e nagyszabású bemutatón.

A Telefongyár a TAP—34 berendezést mutatta be. Demonstrációs programja a terminál felépítését a részegységek árával együtt ismertette. Programtermékként ajánlotta Basic a interpretert, a 8080 Assembly nyelvű fejlesztői programcsomagot, s a szintén e nyelvű szubrutinokat.

De a TAP—34 intelligens terminál egyéb intézmények bemutatón is szerepelt. Így a Struktúra Szervezési Vállalat műveleti időnorma és technológiai adattároló programokat mutatott be többek között TAP—34 intelligens terminálon, ugyanígy a DATORG Külkereskedelmi Adatfeldolgozó és Szervező Rt. árinformációs rendszert demonstrált a kiállításon a Telefongyár termékén.

Jövőben kétvétenként szeretnének ilyen jellegű kiállítást megrendezni, hogy a gyártók és a felhasználók közt jobb tájékozódást és kapcsolatot építhessenek ki.